



这个冬天老男人活色生香

本报讯 “李宗盛演唱会要来了!”近日这条消息不胫而走,吸引了众多音乐爱好者的注意。11月15日(本周六),音乐教父李宗盛将带着他诚意满满的演唱会作品——《既然青春留不住》来到济南,在奥体中心东荷体育馆为全省歌迷带来一场有欢笑有泪水的难忘音乐之夜。

根据演唱会票务公司统计,由于济南站是此次《既然青春留不住》巡回演唱会今年在华北地区的最后一场演出,本场演唱会将近三分之一的观众来自山东之外的省市,甚至将有近千人于本周六从北京抵达济南朝圣经典。

每个人心中都有一首李宗盛的歌,主办方11日公布了11月15日济南演唱会的曲目单。李宗盛将会以《爱情有什么道理》作为开场,并一连串带来《忙与盲》、《阿宗三件事》、《生命中的精灵》,此外《漂洋过海来看你》、《问》、《鬼迷心窍》、《领悟》、《梦醒时分》等一系列催泪经典情歌也绝不会少。

李宗盛曾自嘲地表示自己有一系列写得不好但却很

卖座的“金曲”。

在这次《既然青春留不住》演唱会上,李宗盛也会带来这部分自嘲作品的金曲串烧,其中就包括《爱如潮水》、《让我欢喜让我忧》、《伤心地铁》等,相信届时现场将是首首万人大大合唱的局面。此外,在演唱会中,李宗盛还将特别选择为歌手杨宗纬所写的《因为单身的缘故》、《怀珠》两首歌。

对于《因为单身的缘故》这首歌,李宗盛表示,这首歌是一首失恋老男人的歌,也是他住在北京朝阳区某小区每天独自一个人的生活感悟。歌曲中唱道:“因为单身的缘故日子过得比较素,刚开始有点难度现在比较知道怎么对付。”无数人期待的十年磨一剑的最新力作《山丘》也将在当日内地首唱。纵贯线时期的经典作品《给自己的歌》或作为整场演唱会的压轴曲目。

李宗盛表示,这是他第一次来到济南举行个人演唱会。

他将带来诚意满满的三十余首经典作品,保证在三个小时的演出中带全场观众一起重走青春之路。同时他也希望大家能够复习滚石唱片期间的老歌,让他可以和全场观众从开始一直大合唱到结束。

主办方介绍,《既然青春留不住》全球巡演将在今年12月台北演出时进行节目改版,并于2015年1月17日在首都北京收官。本次济南站演唱会将是华北歌迷看到经典版演出最后的机会,目前本场演唱会进入最后一周倒计时,李宗盛演出团队已经抵达济南开始进行舞台搭建工作,全场门票近乎售罄,最后抢票电话:4006103721/0531-66686633。



“既然青春留不住”济南演唱会曲目大揭秘 李宗盛期待全场大合唱



歌迷:李宗盛唱尽人生跌宕

李宗盛此次来济举办演唱会,让他的一些铁杆歌迷直呼“过瘾”。许多熟悉他的歌迷都知道,他为许多知名歌手写过大量经典歌曲,歌迷盼望着李宗盛本人在演唱会上唱得酣畅淋漓。

“男人真的要年过五十才是有故事的,我喜欢五十岁的自己。”李宗盛在巡演过程中,面对记者提问,曾如此平静地评价自己。他的歌曲一如他温和的性格,让人感到内敛的力量。

在济南一家金融机构供职的李成是李宗盛的铁杆歌迷,他说,听李宗盛的歌,无需夸张的舞台效果,无需人山人海的荧光棒,只需要一个凳子,几把吉他,即可从他沙哑的嗓音中尽情享受感动。

提及李宗盛的众多经典,李成如数家珍。他说,李宗盛的每首歌曲都仿佛一个故事,听他唱歌仿佛回眸过往青春,“他唱尽了人生跌宕”。这种感觉,对歌迷来说难能可贵。(王安琪)

取名“既然青春留不住”,故意留白

李宗盛:“每个人都有自己的下半句”

阔别七年多之后,李宗盛终于决定再度举办大型个人演唱会,特意自嘲地将演唱会取名为“既然青春留不住”,故意留白后半句,因为李宗盛认为,应留给每个来听他唱歌的人为自己续写下半句。

年过半百的李宗盛,早已不再是早年歌声中那个爱也浓烈恨也浓烈的热血青年,五十余载的感悟,在去年的一首《山丘》当中尽显无遗。五十六岁开演

演唱会,许多人会怀疑,他还有票房吗?就在本月开票之初,不少人就猜想结果会如何。出乎意料的是该场演唱会前期未做任何宣传造势,却在开票日内出现一票难求的景象,反倒超越了大多数在同一场地开唱的后辈偶像。

在之前已演出的场次中,演唱会现场几乎没有荧光棒、没有灯牌,却拥有从青春少年到花甲老人的超越年龄的歌迷。听老李的演唱会,每场他都是抱着那把木吉他慢慢地走到沙发旁,缓缓坐下徐徐道来他想说的话和想唱给大家的歌,感觉就像在他们家的客厅一般随意,一般放松,让大家随着他的节奏一起唱、一起哭、一起笑,一起为青春欢呼!(王安琪)



11.15 2014 Sat 19:30 济南 奥体中心体育馆

订票电话- 4006103721/0531-66686633
票价-场地 1380/1080/880/看台 580/480/380